

# 重要電報

蔣桂戰端迫於眉睫

寧國府從皖調軍入鄂境

蔣介石宣言對付胡宗鐸集琪

徽省開拔。已進至漢口西北方七十英里之羅田縣。此表不開火已迫于眉睫。

右對時局作非正式的宣言。謂政府決

助武漢派之人

繫張已閱數星期之久。本月初旬雙

集兵備戰。蔣介石調兵五萬入江西

志在抗拒前進之拾萬桂軍

緊張已

中國戰雲復瀰漫。山東亂事方告沉寂

政府與武漢桂系之爭端又起。雙方雖

兵戎相見。茲據北京報告。南京軍隊、

徽省開拔。已進至漢口西北方七十英

之羅田縣。此表不開火已迫于眉睫。

右對時局作非正式的宣言。謂政府決

助武漢派之人

繫張已

中國戰雲復瀰漫。山東亂事方告沉寂

政府與武漢桂系之爭端又起。雙方雖

兵戎相見。茲據北京報告。南京軍隊、

徽省開拔。已進至漢口西北方七十英

之羅田縣。此表不開火已迫于眉睫。

右對時局作非正式的宣言。謂政府決

助武漢派之人

繫張已

中國戰雲復瀰漫。山東亂事方告沉寂

政府與武漢桂系之爭端又起。雙方雖

兵戎相見。茲據北京報告。南京軍隊、

徽省開拔。已進至漢口西北方七十英

之羅田縣。此表不開火已迫于眉睫。

右對時局作非正式的宣言。謂政府決

助武漢派之人

繫張已

中國戰雲復瀰漫。山東亂事方告沉寂

政府與武漢桂系之爭端又起。雙方雖

兵戎相見。茲據北京報告。南京軍隊、

徽省開拔。已進至漢口西北方七十英

之羅田縣。此表不開火已迫于眉睫。

右對時局作非正式的宣言。謂政府決

助武漢派之人

馮玉祥不覆蔣電

明樹反動旗

京廿一日電。馮玉祥發出通電。所有南

政府委員。行政院副院長。軍政部長等

概行辭退。黨府主席蔣介石。即致電

民。懇切慰留。惟馮氏對於蔣電。絕無

復。故外間盛傳馮玉祥此舉。已明樹反

黨府之旗。如馮氏桂系聯絡。或與山東

宗昌結合。則南京政府之基礎。即瀕於

卵之危。此際北京白崇禎與山西閻錫山

人之動靜。最令人注目。查白閻兩人對

玉祥之辭職。大有關連。現下形勢。已

積極的活動。已

馮玉祥不覆蔣電

京廿一日電。本處美領使館是日接某美

士來電云。共產黨在江西省南部大起事

料有百人被屠殺。美教會數間焚燬。各

教徒逃脫無恙。

贛南共黨起事

京廿一日電。本處美領使館是日接某美

士來電云。共產黨在江西省南部大起事

料有百人被屠殺。美教會數間焚燬。各

教徒逃脫無恙。

贛南共黨起事

京廿一日電。本處美領使館是日接某美

士來電云。共產黨在江西省南部大起事

料有百人被屠殺。美教會數間焚燬。各

教徒逃脫無恙。

贛南共黨起事

法衆議院一致通過國務特別議案。共產黨員亦靜默無言。楚貴未定若干。料總以足用適合福帥夫人之意為止。福帥遺骸現停厝于其舊第。與其同甘苦之能感人。于此可見一斑矣。

衛兵一隊。前日在中庭守護。先後往吊者絡繹不絕。內有許多著名人物。如美國百

勝將軍。法將霞飛。英儲等。所接之唁電與

誅文甚多。不計其數。福帥之令名與偉績

前日在中庭守護。先後往吊者絡繹不絕。內有許多著名人物。如美國百

勝將軍。法將霞飛。英儲等。所接之唁電與

誅文甚多。不計其數。福帥之令名與偉績

此為高等優良之銀礦。礦脈之在表面者已有一千英尺長。闊三英尺半。在自四十英尺礦口下端。充滿潤度橫量。勻計化煉出銀廿五元。此為銀礦中程數高者。此礦位置在卑詩省。史密灘縣礦產最豐富之區域內。此礦苗在草根下發現。刻下已派人掘礦。一經用戴亞文鑽及挖通長墜道開取礦苗以便運輸後即有銀產出。

喜市定街西一二二號。囂富厘沙有限公司披露。

啓者本公司代售哈利銀礦股票。每股三毛五仙。股票數有限。購者宜快來。

閩鐵城崇義總會要通告

請來

敢者本號合隆創設。喚作埠頭。年過志切。東旋欲將生意與

顧生意。賴穩適。茲本主人

數一年。於茲向蒙。備

諸君全盤出頭。另有人養

面商